

## **МЧС провело беседу о пожарной безопасности с пожилыми жителями Бескудниковского района**

29.07.2015

**На этой неделе сотрудник МЧС посетил Центр социального обеспечения в районе "Бескудниковский" для проведения профилактической беседы на противопожарную тематику с пожилыми людьми, посещающими отделение дневного пребывания.**

Старший инспектор 4 Регионального отдела надзорной деятельности Дмитрий Горбунов в начале беседы рассказал о причинах пожаров, произошедших на территории района. Обращаясь к жителям, обратил внимание, что наибольшее количество выездов пожарных связано с неосторожным обращением с огнем во время приготовления пищи. Чаще всего это относится к лицам пожилого возраста, которые недостаточно бдительно относятся к личной безопасности.

Сотрудник МЧС объяснил основные правила поведения при пожаре и призвал бескудниковцев при попадании в чрезвычайные ситуации ни в коем случае не поддаваться панике и не терять самообладания. В продолжение мероприятия старший инспектор напомнил правила безопасности при пользовании электроприборами, недопущение эксплуатации неисправными или самодельными приборами. В завершении сотрудник МЧС сообщил, что в пожарную охрану теперь нужно звонить по телефону "101", который работает как для городских, так и для мобильных телефонов. Подводя итоги встречи, Дмитрий Горбунов вручил руководителю центра социального обеспечения литературу о пожарной безопасности. Все присутствующие поблагодарили инспектора за уделенное им время.

---

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2037633.html>

---

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)